



**Městská
část
Praha 10**

Mgr. Ondřej Počarovský
Uvolněný člen RMČ Praha 10

V Praze dne: 21. 9. 2017

Vážený rodiče dětí z Prahy 10,

rádi bychom Vás informovali o programu Aktivní město, který v právě zahájeném školním roce 2017/2018 naše městská část připravila pro Vaše děti. V tomto programu chceme novou, moderní, časově i administrativně nenáročnou formou finančně podpořit čtenářskou gramotnost dětí školou povinných.

Projekt na podporu čtenářské gramotnosti a zvýšené motivace dětí číst knihy se týká všech z Vás, kteří máte dítě (děti) navštěvující 3. až 9. třídu základní nebo speciální školy, nebo I. až IV. ročník osmiletého gymnázia. **Oprávněným žadatelem o finanční příspěvek určený k nákupu knih je prostřednictvím svého zákonného zástupce každé dítě narozené v období 1. 1. 2002 až 31. 12. 2008 s trvalým pobytem na území městské části Praha 10.**

Pokud tyto podmínky splňujete a zaregistrujete se prostřednictvím softwarové aplikace Aktivní město (www.aktivnimesto.cz) do programu, můžete nyní získat příspěvek 500 Kč na nákup tištěných knih s tematikou, která je Vaším dětem blízká. Městská část na celý projekt vyčlenila 2 miliony Kč.

Získání příspěvku je jednoduché a celé probíhá on-line pomocí softwarové aplikace Aktivní město, ve které se můžete od 18. září registrovat. Stačí otevřít webovou stránku www.aktivnimesto.cz a kliknout na horní liště úplně vpravo na tlačítko „Registrovat“. Následně vyplníte údaje o Vás, jakožto zákonném zástupci, a zaregistrujete svoje dítě (děti).

Po provedení registrace a validaci údajů ze strany radnice, které může zabrat až 5 pracovních dnů, Vám bude vytvořen on-line účet (přístupové údaje k účtu obdržíte prostřednictvím mailu), na kterém budou uloženy elektronické body ve výši 500 Kč jednorázově směnitelné za slevu z nákupu knihy (více knih) u některého z registrovaných poskytovatelů / knihkupců. Registrace je jednoduchá a nezabere mnoho času. Veškeré informace o postupu registrace a čerpání Vašeho příspěvku získáte přímo na stránce www.aktivnimesto.cz v odkazu „Časté dotazy“ na horní liště. V případě jakýchkoliv dotazů také můžete kontaktovat operátora systému, společnost Up Česká republika, na infolince **+420 241 043 230**.

A jak bude vlastně fungovat samotné uplatnění a čerpání příspěvku/slevy? Jednoduše. Vaše body uplatníte opět on-line přímo z Vašeho účtu prostřednictvím výběru (objednávky) nákupu u některého ze zaregistrovaných knihkupců. Elektronický voucher (potvrzenou objednávkou) si vezmete - ať už uloženou v mobilu nebo vytištěnou - s sebou na nákup knih u Vámi vybraného knihkupce a prokážete se jí při placení. Pamatujte pouze na to, že Váš nákup knih pro děti by neměl být za částku nižší než je výše přiděleného příspěvku.

Na svém on-line účtu si můžete v sekci **Benefity** prohlédnout všechny zaregistrované poskytovatele (knihkupce), kteří se do programu zapojili. Najdete mezi nimi jak tradiční *Vršovické knihkupectví*, tak také známé obchodní značky jako např. *Knihkupectví Neoluxor* či *Knihy Dobrovský*.

Vážený rodiče, rozvoj čtenářské gramotnosti je podle nás jedním z důležitých úkolů současného školství a tento projekt je zamýšlen jako motivace vašich dětí k četbě. Rozhodli jsme se proto udělat to, co je v našich silách a rozpočtových možnostech, abychom tímto motivačním příspěvkem ulevili rodinným rozpočtům při nákupu knih pro děti: ať už jde o učebnice nebo knihy jen tak pro radost.

Věřím, že se do tohoto projektu zapojíte!

S přátelským pozdravem,

Ondřej Počarovský
radní městské části Praha 10 pro školství

Vršovická 68, 101 38, Praha 10
Telefon.: +420 267 093 447
E-mail: pocarovsky@praha10.cz